

考前最后一套卷查漏补缺赢高考

2017《名校名师名卷》直击考点难点,精准“预测”,助力高考最后冲刺



本报5月31日讯(记者 李楠楠) 高考冲刺最后时候,你需要最后一套优质试卷,巩固梳理、查漏补缺,提振信心!2017年《名校名师名卷》精准预测,助力高考冲刺。

齐鲁晚报联合23省区主流媒体与24所名校120位名师首次跨界合作,服务高考最后冲刺时刻!据统计,2016年高考《名校名师名卷》与2016年全国卷真题试题具有很高的相似度。例如,语文学科押中全国Ⅱ卷“名篇名句默写”三篇文章,2016全国Ⅱ卷真题默写《蜀道难》《阿房宫赋》《孟子·鱼我所欲也》,在2016高考《名校名师名卷》试题中全部出现。2016年高考《名校名师名卷》英语科目,与全国Ⅰ卷相似考察点很多,其中最受关

注的是,英语作文中,2016高考真题和名卷出现高度相似题材,一个是写应聘申请,另一个是应聘申请请别人修改,这一考题有25分。

2016年高考《名校名师名卷》与全国Ⅰ卷文科数学相似题型总计111分,相似度高达74%。全国Ⅱ卷文科数学中的真题,有123分题在2016年高考《名校名师名卷》中可以找到相似题或同考点题,相似度达82%,其中选择题中的集合、椭圆的离心率、三角函数图像同考点的试题出现高度形似题。全国卷数学理科试题Ⅰ卷有97分,Ⅱ卷有89分试题与2016年高考《名校名师名卷》中试题相似,相似度分别达到64%和59%。

2017年《名校名师名卷》出题学校都是中国顶尖学校,出题老师更是这些学校中的顶级名师,他们对高考试卷的研究也是顶尖水平,做这套卷会有很多收获——如果会做,不仅是巩固梳理,而且可提振信心,帮助考生高考时超常发挥;如果不会做,查缺补漏,帮助考生攻克疑难问题赢取

高考。可以说,2017年《名校名师名卷》是拔高卷、提分卷。

“这份高考模拟卷,是不是只适合报考名校、学习好的考生用?我家孩子学习成绩不算最好的,这份考卷适用吗?”在订阅过程中,不少家长担心考卷题目太难或者太容易,不适合自家孩子。据了解,2017年《名校名师名卷》是仿真模拟,贴近高考,按照最新考纲编写,以“通用+实用”为特点,关键是让考生吃透题目和大纲精神。无论是成绩优异还是成绩普通的考生,都能从考卷中收获颇丰。

48套试题组成 全国24省(区)同步接受预订

2017年高考《名校名师名卷》全国24省区预订启动,齐鲁晚报是山东省独家代理。《名校名师名卷》文科和理科每套4科4册,售价198元,省内省外邮费均为10元,需要邮寄共付208元。

《名校名师名卷》咨询预订电话:6610123(上班时间拨打)、15063815716李老师。

□头条链接

高考志愿报考答疑解惑平台启动

高考考得好还要报得好。2017年高考改革有哪些新动态,高校招生有哪些新政策?2017年各高校招生计划、招生政策有何变化?为帮助考生了解最新资讯,本报启动高考志愿报考答疑解惑平台,替您咨询全国各大高校的招生情况。

考生和家长可以对心仪的大学、专业进行一对一的了解,更具有针对性。高校各专业学的都是什么,往年多少分能够录取,2017年热点高校的招生计划是多少,专业都有哪几个,又有啥新举措?本报记者将联系国内的热点、重点高校,对家长、考生关注的问题做集中解答,为您顺利考上大学助一臂之力。

参与方式:

齐鲁晚报2017年高考QQ群:464774658;
齐鲁晚报高考报考指南微信公众号:



山工商计算机学院学生党支部 与地方企事业单位开展党建共建

近日,山东工商学院计算机学院与牟平区文化街道办事处党工委举办了党建共建座谈会。这是该学院和第5家地方企事业单位开展的基层党建共建活动。

自2016年4月起,山东工商学院计算机学院学生党支部开始探索和开展与地方企事业单位的基层党建共建工作,其共建方式包括两种:一是开展频繁而短期的党建共建,比如与牟平区文化街道办事处党工委和莱山区黄海街道前七夼社区党总支,共同开展政治理论学习、共同开展党建有关课题的调查和研究、共同搭建平台提升大学生党员和大学生入党积极分子的实践能力等。二是在长期有学生实习合作单位设立“流动党小组”,比如在山东浪潮优派科技教育有限公司和山东捷瑞数字科技股份有限公司,设立了学生党支部流动党小组,校企两方党



组织共同对党小组进行管理,通过机制和制度,确保在企业集中实习的大学生党员们“流动不流失,离校不离党,教育不脱节,管理不断线”。

本报记者 李楠楠 摄影报道



□校园播报

牟平区宁海中心小学举办校园围棋赛

近日,牟平区宁海中心小学第三届校园体育节之围棋赛在会议室拉开帷幕,低年级组和中高年级组两个组别的100余名本真课学员参加了比赛。

经过四轮紧张激烈的博弈,低年级组的周艺涵、赵浩江、曲丰毅和中高年级组的于之琅、孔令辉、于柏修等同学,脱颖而出。

本报记者 曲彦霖 通讯员 宋晓雨

烟台职业学院

再添12门省级职教精品资源共享课程

近日,山东省教育厅公布了2017年度山东省职业教育精品资源共享课程名单,烟台职业学院船舶工程系教师高翔负责的《空气调节技术与应用》等12门课程获立项。

2016年10月,山东省教育厅、财政厅下发了《关于启动职业教育精品资源共享课程建设的通知》,烟台职业学院同时启动院级精品资源共享课程建设,各系部合理配置资源,按照精品资源共享课程的建设要求和技术标准,完成教学设计和基本资源建设,经学院组织评审,从立项的29门院级精品资源共享课程中评选出12门课程申报省级精品资源共享课程。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

牟平区实验小学举行“社会主义核心价值观组歌传唱”比赛活动

为弘扬社会主义核心价值观的重要讲话精神,近日,牟平区实验小学组织开展了“社会主义核心价值观组歌传唱”比赛活动。

比赛中,孩子们站在教室里,用精彩的组歌比赛唱响了社会主义核心价值观的主旋律。比赛结束后,学校领导在升旗仪式上为表现优秀的中队颁发了奖状。

本报记者 曲彦霖 通讯员 李海霞

烟台建筑工程职业学院 2017年体育节圆满落幕

近日下午,烟台建筑工程职业学院2017年体育节汇报表演暨颁奖仪式在学院东体育场隆重举行。

精彩的舞狮表演拉开了整场演出的序幕,在国旗队、彩旗队和花束队的引领下,伴随着运动员进行曲激昂的旋律,裁判员方队、运动员方队迈着矫健而整齐的步伐一一走过主席台。在庄严的升国旗、唱国歌仪式后,尹桂攀院长致辞。

本届体育节在往年田径运动会基础上进行了改革创新,增加了球类、拔河及多种趣味运动项目,吸引全院师生积极参与到体育运动中,体验运动快乐,释放青春活力,同时,也标志着学院文化育人工作又迈向了一个新的高度。

本报记者 李楠楠 通讯员 刘宗俊

中国独立学院协作会 2017年常务理事会在烟大文经学院召开

本报5月31日讯(记者 李楠楠 通讯员 张卫静) 5月27日,中国独立学院协作会2017年常务理事会在烟台大学文经学院召开。

全国人大常委会委员、全国人大代表、全国科教文卫委员会副主任委员、民进中央副主席、中国民办教育协会会长王佐书作主题报告,中国教育发展战略委员会执行会长、教育部政策法规司原司长孙霄兵作重点发言,教育部高等教育评估中心原主任、中国民办教育协会高等教育专业委员会理事长季平致开幕辞。山东省教育厅民办教育与继续教育处副处长赵远征,中国独立学院协作会常务理事、副会长尹大家,烟台市副市长金志海,烟台大学副校长邓昌亮,烟台大学文经学院董事长辛军,院长于光辉等领导出席。

开幕式由中国独立学院协作会会长、云南大学滇池学院院长马杰主持。

季平同志高度肯定了266所独立学院为中国高等教育发展所做出的积极贡献,指出,独立学院已经成为我国高等教育发展的一支重要力量,在人才培养质量、教育教学改革、社会服务等方面一直走在中国民办高校的前列,取得了突出的成绩,每一位独立学院的工作者都应当为之骄傲。

烟台大学文经学院作为最早一批成立的独立学院,从最初的几百名学生,发展到现在近13000名在校生的省内一流、全国知名的独立学院。作为母体学校的烟台大学,经历和见证了文经建设与发展的每一步。烟台大学副校长邓昌亮表示,烟台大学将不忘办学初心,继续在学科专业建设、

师资队伍建设、人才培养等核心建设指标方面对烟台大学文经学院提供支持和帮助,并和联合办学合作方祥隆企业集团联手把这所有特色的独立学院推向更高的办学层次。

烟台大学文经学院董事长辛军表示,在各级主管部门的决策部署下,在学院的团结协作下,在未来的短时间内,通过引进学术团队、学科带头人等方式强化师资力量,通过加强专业建设、校企合作等手段强化特色办学,培养越来越多的知行合一、学以致用的青年才俊。

来自全国25家独立学院协作会的常务理事单位代表、专家、学者在会上交流办学经验,共商独立学院发展大计。会上确定了广西师范大学漓江学院承办中国独立学院协作会2017年峰会。